
Vyhodnocení EVVO plánu na školní rok 2019/2020 

1. Opatření, postupy a odpovědnosti k zajištění EVVO ve vzdělávání všech žáků 
1.1 Dlouhodobý cíl: Spolupráce koordinátora EVVO s vedením a zaměstnanci školy 
Jako každý rok i letos se všichni členové pedagogického sboru zapojili do plánování a realizace 

EVVO aktivit, o kterých byli informováni na nástěnce ve sborovně či na pracovních schůzkách. 

Během jedné pracovní schůzky byla provedena SWOT analýza EVVO na naší škole. 

1.2 Dlouhodobý cíl: Pedagogové uplatňují postupy, metody a formy práce, které vedou k 
naplňování výchovně vzdělávacích cílů EVVO  
Do výuky byl zařazen projektový den zaměřený na zdravovědu, zdravou stravu, přednáška 

zaměřená na pěstování kakaa, „Výstava na stromech“. Naše škola byla zapojena do projektu 

Recyklohraní. Byl vypracován úkol Dlouhý, Široký a Bystrozraký. S tématy EVVO se žáci mohli 

setkat ve všech předmětech. Do výuky 5. ročníku bylo zařazeno téma Globální problémy 

(Chudoba, Dětská práce, Kácení deštných lesů, Klimatické problémy, Fair trade…). Žáci mohli 

poznávat okolí školy na jednodenních vycházkách na Dubcovou, k hasičské nádrži Březiny, na 

Paseky. 

V rámci pracovních činností vyrobili žáci ze dřeva výrobky (krmítka, zápichy), které se 

prodávaly na vánočním jarmarku.  

Z důvodu uzavření školy v období koronavirové pandemie nebyl uskutečněn Den Země a 

školní výlet.  

Konec 1. a 2. světové války a jejich oběti jsme si v letošním roce připomněli pouze 

v přítomnosti pracovníků školy a obecního úřadu. Během akce bylo natočeno video a 

zpřístupněno rodičům a žákům školy na internetu. 

Práce žáků byly prezentovány na nástěnkách ve škole. Veřejnost byla informována o dění školy 

prostřednictví infokanálu, webových stránek a facebooku. 

2. Zájmové vzdělávání 
2.1 Dlouhodobý cíl v oblasti: Škola pečuje o žáky se zájmem o přírodu 
Na naší škole probíhal kroužek s environmentálním zaměřením Veselá věda. Žáci 5. ročníku 

malovali do výtvarné soutěže Pastelka - Cesta kolem světa obrázky, ale z důvodu koronaviru 

nebyly práce dokončeny a odeslány. Ze stejného důvodu byla letos zrušena vědomostní soutěž 

„Poznej a chraň“. 

3. Další vzdělávání pracovníků k EVVO 
3. 1 Dlouhodobý cíl: Pracovníci školy vzdělaní v oblasti EVVO 
Učitelka Sušňová začala roční studium koordinátorů EVVO. V rámci studia vytvořila nový plán 

EVVO na rok 2020/2021 a podala žádost na dotaci na podporu EVVO aktivit ve Zlínském kraji.  

4. Materiální, prostorové, finanční zajištění EVVO 
4.1 Dlouhodobý cíl: Škola má vhodné prostorové a materiální podmínky pro EVVO, zázemí 
pro přímý kontakt dětí s přírodou 
Škola má školní zahradu, která byla využívána během přestávek a mimoškolních aktivit 
družiny. O zeleň se starala paní školnice. Každoroční příprava sazenic na výsadbu před školu 



nebyla možná, neboť žáci nebyli ve škole a u školy byly naplánované úpravy, které by vysazené 
květiny zničily.  
Ve třídách a ostatních prostorách školy jsou živé pokojové rostliny. Na okně družiny bylo 
instalováno krmítko. Před Vánocemi si žáci si vyzdobili vánoční stromeček a seznámili se 
s vánočními zvyky.  
Byly zakoupeny nové pomůcky do EVVO: ŽERU TĚ! O potravních vztazích v přírodě, PŮDNÍ 
KVARTETO aneb Kdo, co a jak vytváří půdu. Životní cyklus žáby, Životní cyklus motýla, Životní 
cyklus rostlin. Učitelé si vytvářeli nové pomůcky pro výuku EVVO. 
 
5. Environmentálně vhodný provoz školy a školního areálu 
5.1 Dlouhodobý cíl: Provoz školy je šetrný vůči životnímu prostředí  
Žáci byli seznámeni s tříděním odpadů, šetřením s vodou.  
Ve výtvarné výchově a pracovních činnostech byl využíván odpadový materiál pro vytváření 
výrobků a výtvarných děl. Rovněž byl použit jednostranně popsaný papír. 
Ve vnitřních a venkovních prostorách školy byly umístěny sběrné nádoby na baterie, 
elektrozařízení, tonery a papír. V letošním roce skončil projekt „Papír za papír“ a rovněž 
projekt RECYKLOHRANÍ ukončil udělování bodů za splněné úkoly a odvezené baterie, 
elektrozařízení a tonery.  
Byl kontrolován úsporný režim přístrojů v počítačových učebnách a třídách. Teplota 

v místnostech byla v nočních hodinách, o víkendech i během prázdnin snížena. Bylo opraveno 

kapající potrubí umyvadla na dívčích záchodech. Nepodařilo se nám zajistit opravu splachování 

na chlapeckých záchodech a efektivní vytápění ve všech třídách. V některých třídách bylo 

chladněji, v jiných příliš horko, a proto se muselo zbytečně často větrat. 

Z důvodu zajištění hygieny v období koronaviru se zvýšila spotřeba dezifenkčních prostředků 

a papírových utěrek.  

 

5.2 Dlouhodobý cíl: Škola dbá o rozvoj zdravého životního stylu 

Ve škole se snažíme podporovat u dětí zásady zdravé výživy a zdravého životního stylu. Děti 
pravidelně dostávaly balíčky z Projektu ovoce do škol. Ve školní jídelně bylo do jídelníčku 
zařazováno větší množství čerstvého ovoce a zeleniny formou bufetu, ve kterém si žáci 
nabírali sami zeleninu, kterou upřednostňují. Proběhl tematicky zaměřený den „Zdravá 
strava“, který žáky seznámil se správnou skladbou jídelníčku a rizikem příjmu velkého 
množství cukrů, tuků a soli.  
 
6. Spolupráce školy s okolím 
6.1 Dlouhodobý cíl: Spolupráce školy s okolím 
Naše škola má dobré vztahy s obcí. Spolupracovali jsme na „Adventním setkání“ a „Vánočním 

jarmarku“. Na podzim byla vyklizena půda školy, pracovníci obce odvezli odpad do sběrného 

dvora. 

V letošním roce jsme se pokusili získat dotace na financování EVVO aktivit školy. Při sepisování 

projektu jsme spolupracovali s Lískou - občanským sdružením pro EVVO. 

Využili jsme nabídky manželů Špillarových a poslechli si přednášku o Thajsku.  

Také jsme spolupracovali s mateřskou školou na akcích pořádaných pro rodiče (Drakiáda, 

Lucerničkový průvod, Dětský karneval, Vánoční tvůrčí dílny).  

Z důvodu koronaviru se neuskutečnily Velikonoční tvůrčí dílny, Den matek, Dětský den. 



Závěr: Letošní školní rok byl velmi specifický. V prvním půlroce se nám dařilo plnit cíle EVVO. 

Ale bohužel z důvodu uzavření školy v období pandemie koronaviru se většina aktivit druhé 

poloviny roku neuskutečnila. Při provozu školy bylo používáno velké množství dezinfekčních 

prostředků a zvětšilo se rovněž množství odpadu při zajišťování zvýšené hygieny na sociálních 

zařízeních. Byly ukončeny projekty „Papír za papír“ a „Recyklohraní“. Doufejme, že příští rok 

bude příznivější.  

Vypracovala: Mgr. Renata Sušňová, školní metodik EVVO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

http://www.ekocentra.cz/zlinsky-kraj/liska-obcanske-sdruzeni-pro-evvo-ve-zlinskem-kraji.htm
http://www.ekocentra.cz/zlinsky-kraj/liska-obcanske-sdruzeni-pro-evvo-ve-zlinskem-kraji.htm

